

Gesangverein "Liederkranz" und Kirchenchor Pinzberg e.V.

gegründet 1950 ♦ Gemeinnützig anerkannter Verein Mitglied des Fränkischen Sängerbundes im Deutschen Sängerbund

Beitrittserklärung

Herr □ Frau □		
Name, Vorname: *		
Straße: *	_	
PLZ , Ort: *		
Geburtsdatum: *		
Hochzeitstag:		
Telefon privat: *		
Telefon geschäftlich:		
Telefon mobil:		
E-Mail:*		
	m Gesangverein Liederkranz und Kirchenchor Pin	=
Der Jahresbeitrag in Höhe vo (Bitte umseitiges SEPA-Lastsc	n 40,- EUR wird per Lastschrift jährlich zum 01. Ol	ktober eingezogen
(Bitte umseitiges SEFA-Lastsc	mintinanuat ausiunen)	
Ort, Datum, Unterschrift (bei N	Minderjährigen Unterschrift eines gesetzl. Vertreters)	



Gesangverein "Liederkranz" und Kirchenchor Pinzberg e.V.

gegründet 1950 ♦ Gemeinnützig anerkannter Verein Mitglied des Fränkischen Sängerbundes im Deutschen Sängerbund

SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE15ZZZ00001382822 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt): Ich ermächtige den Gesangverein Liederkranz und Kirchenchor Pinzberg e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Gesangverein Liederkranz und Kirchenchor Pinzberg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. **Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung** Vorname und Name (Kontoinhaber) Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort ____ Kreditinstitut (Name und BIC) ___|__|__ Ort, Datum, Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift eines gesetzl. Vertreters)